

Pályázati azonosító: TOP-1.4.1-19-KO1-2019-00026

Kedvezményezett: Szárliget Község Önkormányzata

Támogatás összege: 199.900.000 Ft

Támogatás mértéke: 100%

Projekt címe: Bölcsőde kialakítása Szárliget községben

Projekt helyszíne: 2067 Szárliget, Petőfi Sándor utca 96., Hrsz: 743

A projekt tervezett befejezési dátuma: 2022.08.29.



Rövid összefoglaló:

Szárliget Község Önkormányzata 199,9 MFt, 100 %-os finanszírozású, Európai Unió forrásból származó támogatást nyert el egy új mini bölcsőde létrehozására a településen.

A beruházás a kisgyermek napközbeni ellátásának, ezáltal a település lakosságának a bölcsődei szolgáltatásokhoz való hozzáféréseinek megteremtésére irányul egy új, 16 férőhelyes mini bölcsőde létrehozásával.

A projekt megvalósításának indokát az jelenti, hogy a településen jelenleg nincs bölcsődei szolgáltatás, pedig a lakosság részéről egyre nagyobb igény mutatkozik rá.

A beruházás műszaki tartalma:

A jelenlegi óvodaépület nem megfelelő méretű és elosztású egy új bölcsődei csoport befogadásához, ezért az új bölcsőde kialakítása egy másik ingatlanon történik. A fejlesztéssel érintett ingatlan (2067 Szárliget, Petőfi Sándor utca 96., Hrsz: 743) az Önkormányzat tulajdonában van.

A biztosított helységek: 2 db egyenként 32 m²-es foglalkoztató és a hozzá kapcsolódó, a gyerekek ellátását biztosító helységcsoport (pelenkázó, mosdó, öltöztető), akadálymentes vizesblokk, nevelői szoba, dolgozói öltöző és vizesblokk. Emellett melegítőkonyha is létesül, ahol a kisgyermek számára elkészített ételek melegítése történik. Az épület fedett pihenővel, terrasszal és játszóudvarral is rendelkezik.

Tervezett bölcsőde nettó alapterülete: 242,14 m².

A kivitelezés mellett bútorok és játékok beszerzésére is sor kerül a mini bölcsőde számára a támogatásból.

A kapcsolódó egyéb költségekkel és szolgáltatásokkal együtt a pályázat teljes költségvetése 199.900.000 Ft.

A projekt eredménye egy a XXI. századi követelményeknek és a lakossági igényeknek megfelelő korszerű mini bölcsőde lesz, ahol biztosított lesz a településen élő 1 évesnél idősebb, de még nem óvodáskorú gyermekek napközbeni ellátása.